

## Errata and Addenda, Volume XXIII

---

Page 59, second line from bottom of page, Camp Mackey should be Camp Mackay.

Page 109, tenth line from bottom of page, Ray A. Boast should be Roy A. Boast.

Page 127, lines 21 and 22, "this is the oldest church building in Kansas, with the exception of early missions" should be deleted.

Page 129, seventh line from bottom of page, R 16 E should read R 16 W.

Page 130, line 13, R 16 E should read R 16 W.

Page 135, Gove county No. 1, Carlyle Stage Station should be Carlyle Stage Station.

Page 143, line one, Sangro House should be Fangro House.

Page 153, McPherson county No. 1—Coronado Heights should be listed in Saline county.

Page 177, Wilson county No. 2—Fort Belmont should be listed in Woodson county; "Site only, two miles west of Buffalo, off U. S. 75," should read "Site only, about four miles southwest of Yates Center, off U. S. 75."

Page 217, line eight, William Errol Enrau's should be William Errol Unrau's.

Page 328, sixth line from bottom of page, June 16 should be July 16.

Page 330, second line from bottom of page, *Daily World* should read *Hiawatha Daily World*.

Page 332, line two, Maj. Gordon William ["Pawnee Bill"] Lillie should be Maj. Gordon William "Pawnee Bill" Lillie.